



В Кисловодске мужчина подозревается в оскорблении сотрудника полиции

Следственным отделом по городу Кисловодск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти). По версии следствия, 23 ноября 2012 года мужчина, находясь на пассажирском сидении автомобиля «Рено Флюенс», оскорбил грубой нецензурной бранью инспектора дорожно-патрульной службы специализированного батальона ДПС ГИБДД по обеспечению безопасности беспрепятственного проезда автомобилей специализированного назначения (г. Ессентуки) ГУ МВД России по Ставропольскому краю, который остановил данный автомобиль для проверки документов на его управление. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и получение необходимых доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/687241>